

## Consultas Realizadas

### Licitación 389834 - Seguro de vehiculos

#### Consulta 1 - SINIESTRALIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	12-02-2021
Favor siniestralidad de los vehículos de los últimos 3 años y montos indemnizados por cada vehiculo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-02-2021
Toda la información en el Pliego de Bases y Condiciones, suficientes para la cotización de los seguros de cada vehículo.		

#### Consulta 2 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	12-02-2021
Dentro de las flotas licitadas hay algún o algunos vehículos blindados, de existir favor especificar cuales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-02-2021
Existen dos vehículos blindado, son las dos camionetas Toyota Land Cruiser color Negro, Año 2018, con chapa N° EAK098 y EAK099.		

#### Consulta 3 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	12-02-2021
Favor detallar el destino o uso de los vehículos y donde quedas en guarda todos los días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-02-2021
Los vehículos son para uso Administrativo y Logístico del Gabinete Civil, los mismos se guardan en lugares seguros y custodiados.		

#### Consulta 4 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
<p>Invocando la Ley N° 2051/03, Art. 7°. Fomento a las mirco, pequeñas y medianas empresas, que establece: "En los procedimientos de contrtacion publica regidos por esta ley, los organismos, las entidades ...DEBERAN PROMOVER LA PARTICIPACION DE LAS EMPRESAS NACIONALES, especialmente de la micro, pequeñas y medianas", como asi tambien atendiendo a la potenciacion que viene realizando la DNCP, tal como se puede desdprender, por analogia, del EXORDIO de la Resolucion DNCP, N° 483/2021 de fecha 05/02/2021, que expresa..."La necesidad de establecer a nivel reglamentario, criterios que favorzcan a la mayor participacion de oferentes en los pprocedimientos licitatorios, orientados a lograr la adjudicacion de ofertas convenientes de acuerdo con los Principio de Economía y Eficiencia, Igualdad y Libre Competencia"...</p> <p>CONSULTA: conforme con lo precedente mente expuesto, se consulta sobre la posibilidad de establecer el Indice de Margen de Solvencia a 2,35 en vez de 2,50, habida cuenta que los niveles de los demás parámetros se cubre holgadamente sobre los exigidos, como así también los Requisitos Documentales para Evaluar el presente criterio</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-02-2021
Remitirse a la Adenda N° 1.		

## Consulta 5 - datos de la convocatoria

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
Como no se puede habrir el archovo de datos de la convocatoria , favor indicar el porcentaje a aplicar para el mantenimiento de oferta .		
Atte		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-02-2021
El porcentaje a aplicar para el Mantenimiento de la oferta es del 5% sobre el monto total de la oferta.		

## Consulta 6 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	16-02-2021
En el punto 8. Experiencia requerida, solicita en entre otros Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente., se considerará los siguientes índices. -Que este autorizado y Habilitado por la Superintendencia de Seguros del Banco Central del Paraguay a operar y emitir pólizas en los ramos objeto de la licitación. sección automóvil y sección Accidentes de Pasajeros Teniendo en cuenta que en la planilla de vehículos hay un solo vehículo considerado de pasajeros el ítem 2 del lote 2 .(16 pasajeros) por lo que se podría emitir póliza de pasajeros, todo los demás esta cubierto en las pólizas normales de vehículos , Solicitamos considerar la admisión de póliza de pasajeros del Grupo Tendota habilitado por ley a emitir pólizas de pasajeros en la que esta compañía es parte componente de este grupo coasegurador Atte.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-02-2021
Se mantiene lo establecido en el PBC.		

## Consulta 7 - Formularios

Consulta	Fecha de Consulta	16-02-2021
En relacion a los formularios editables notamos que algunos formularios ya no corresponsa a al pliego de bases y condiciones de la actualidad		
Favor aclarar		
Atte		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-02-2021
Remitirse a la Adenda Nº 1.		

## Consulta 8 - Actividad

Consulta	Fecha de Consulta	16-02-2021
Podrían comentar acerca del uso de los minibuses y minivan		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-02-2021
El uso de los mismos es para los servicios de traslados de funcionarios según necesidad.		